

巴彦淖尔市1000万亩良田变身“黄河边的农艺园”

本报巴彦淖尔3月8日电 (记者韩继旺)春日河套大地乍暖还寒,而杭锦后旗头道桥镇啸天设施农业园区温室大棚内已是一片春意盎然:猕猴桃、蟠桃、油桃等果树花开正艳;红红的草莓果犹如玛瑙一样镶嵌在绿色田垄上;火龙果、无花果、石榴、红樱桃等珍奇果蔬也开始挂果结实。

园区负责人商艳勇笑着说:“我们园区共有198栋温室,这两年陆续从山东等地区引进20多个蔬果品种进行栽培种植,所产出蔬果除了吸引游客休闲采摘、供应本地市场以外,还通过线上线下销往全国各地。”

近年来,巴彦淖尔市依托光热水土条件得天独厚资源优势,加快建设河套全域绿色有机高端农畜产品生产加工输出基地,1000多万亩良田正成为“南果北种”“南种北移”的试验田和“黄河边上的农艺园”。

“过去两年试种秋葵取得成功,这里的土壤很适合种植,今年还将扩大种植面积,开发新的延伸产品。”在乌拉特中旗德岭山镇四义堂村,农民张泽正在筹划延伸自己的秋葵种植产业链条。

秋葵是一种很有营养的蔬菜,主要在南方地区种植。2016年,张泽试种了8亩黄秋葵,去年增加到30亩,每亩产量达到3000多斤,亩均纯收入达到7000多元。今年他计划稳扎稳打,再增加种植面积到50亩,并陆续开发秋葵火锅面、秋葵果茶等产品,打造全市首个秋葵种植合作社。

如今在沃野生金的八百里河套大地,不仅小麦、玉米、向日葵、西瓜、甜瓜、番茄、青椒等主导优势农作物种出名头,而且许多像火龙果、红樱桃、鸡坑菜、香蕉树等南方果蔬植物也在设施农业园区安家落户,山药、水稻、花生、蓖麻、油用牡丹等特色经济作物也

开始规模化种植,现代农业的无穷魅力正在这片热土上尽情绽放。

巴彦淖尔市因地制宜因势利导,根据各旗县区区位特点和种植传统,合理布局县域特色产业。2017年,全市小麦种植面积达142万亩,落实小麦订单63.4万亩,其中,富硒小麦8.7万多亩,黑小麦3000多亩;粮饲兼用型玉米368.1万亩,西甜瓜、脱水菜、番茄、向日葵等经济作物535.6万亩。

在此基础上,巴彦淖尔市积极开展新品种引进试验示范工作,鼓励扶持龙头企业、农民专业合作社探索种植经济效益高的特色作物,积极引进水稻、花生、蓖麻、中药材、油用牡丹等经济作物新品种。

磴口县洪海沙产业公司2013年在乌兰布和沙漠试种了30亩山药,亩产量达到5000斤,后来采用膜下滴灌等技术,扩大山药种植面积到300亩,并开始试种黑枸杞、火参果、甘草、牛蒡等特色

经济作物,年收入达到200多万元。

2017年,巴彦淖尔市通过订单单引种水稻、花生、蓖麻、中药材、油用牡丹等特色经济作物15.16万亩。其中,水稻种植面积2000亩,山药3000亩,蓖麻1.1万亩,花生2.07万亩,酒高粱3万亩,苜草8000亩,中药材3.1万亩。

在中药材种植方面,以乌兰布和沙区和旱作区为主要区域,成功引种黄芪、防风、板蓝根、金银花、红花、银翘等10余种名贵中药材,均采用仿野生栽培模式,品质优、药效高,每亩纯收益均达到1.3万元以上,为农民增收致富开辟新途径。

与此同时,巴彦淖尔市科学调整全市28万亩设施农业的种植结构,在发展传统茄果类、叶类蔬菜、西葫芦的基础上,引种了樱桃、草莓、葡萄、火龙果、金桔、石榴等新鲜品种,大力推进休闲农业、观光农业、体验农业的发展,使之成为特色农业发展新亮点。

2018年呼和浩特药交会会间成交8.5亿元

本报3月8日讯 (记者 王连英) 3月7日,2018年呼和浩特全国医药保健品交易会在内蒙古展览馆举行。

本届药交会有来自全国各省市自治区的2200余名医药企业代表参展。药交会会间成交8.5亿元,可为我区宾馆、物流、餐饮、旅游等相关产业带来综合拉动约1.1亿元,提供临时就业机会1万个。

据了解,呼和浩特药交会已连续举办20年,成为我区历史最悠久的专业展会。20年来,药交会从会议组织、经销商结构到展品定位、经营模式都得到了不断创新与发展,参展企业及产品线也在不断从深度和广度两个维度延展,特别是科技创新产品成为近年来展会呈现的热点。

内蒙古质量技术监督培训中心成功申报蒙文信息化项目

本报3月8日讯(记者 冯雪玉)3月8日,自治区质监局传来好消息,我区成功申报民族品牌质量技术标准蒙古文移动服务平台建设项目。该项目对大力弘扬民族品牌、提升民族品牌质量、激发民族企业和蒙古族创业者活力大有裨益。

据悉,此项工作由自治区质量技术监督培训中心主抓,项目将为民族企业、蒙古族创业者、蒙古文化衍生品、民族品牌提供质量认证体系蒙古语言文字信息服务,为民族企业和民族产品走向全国提供各类产品的国家标准、行业标准的信息,为走向世界提供国际标准、区域标准以及各国产品标准的信

息服务。同时还为民族企业和产品用本民族语言建立质量标准体系,帮助企业用本民族语言进行产品过程管理、质量策划、质量控制、质量保证和质量改进。

此外,项目依托内蒙古质监培训中心自身优势,将翻译质量技术监督的最新变化及教育信息、各类取证学习课程,从而形成蒙古文信息资源发布平台、蒙古文资源数据库。项目实施后将以手机和移动终端设备APP形式呈现,APP还将实现在线学习功能,提升学员在质量、计量、特种设备、标准化、认证认可方面的能力。

我区首列境外直达区内中欧班列抵达满洲里口岸

本报满洲里3月8日电 (记者李玉琢 实习生鞠金慧)3月7日8时许,装载着40个集装箱的首列以满洲里为终到站的返程中欧班列顺利抵达满洲里口岸。这是我区首列以满洲里口岸为终到站的返程中欧班列,填补了我区没有从境外直达区内中欧班列的空白。

本次抵达的俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克一满洲里的返程中欧班列的货物品类为木材板材,货值300余万元。板材将进一步落地加工,销往内地。

近年来,满洲里口岸全面提升口岸通关能力,自2013年首班中欧班列“苏满欧”开通以来,中欧班列线路已达成45

条,发展势头迅猛。经满洲里口岸入境的返程中欧班列也呈快速发展态势,2017年全年开行1302列,货值220亿元,班列线路和发运量均居全国沿边口岸首位。

首列以满洲里为终到站的返程中欧班列顺利抵达,是继区内始发“满俄欧”班列成功开行后的又一历史性突

破。这标志着满洲里口岸告别了单纯转运的历史,翻开了满洲里口岸对外贸易的新篇章。满洲里作为中欧班列的始发站和终点站的“一出一进”,体现了口岸的蜕变和成长,为口岸运量增长增添了新动力,将进一步促进满洲里口岸经济的发展。

农行风景线

农业银行内蒙古分行“金融支持妇女发展行动计划”在兴安盟率先落地

3月7日,农业银行内蒙古自治区分行在兴安盟举行“金融支持妇女发展行动计划”落地现场签约活动,12名妇女代表来到活动现场,与农行签订借款合同。签约仪式后,首批贷款资金已成功到账,妇女代表们率先体验到了农行方便、快捷、高效的普惠金融服务。

“农行的妇女帮扶贷,第一次以妇女为对象发放贷款,是帮助我家脱贫的及时雨,也是农行送给我的‘三八’节大礼物。”兴安盟乌兰浩特市东白音嘎查建档立卡户陈英春在现场激动地说道。因丈夫脑血栓,陈英春家庭致贫,春播马上开始了,陈英春与农行签订了3万元“农村贫困妇女帮扶贷款”借款合同,困扰她的生产资料资金终于有了着落,也标志着农

行内蒙古分行“金融支持妇女发展行动计划”成功落地。

在现场,该行共发放贷款12笔,贷款金额648万元,贷款对象包括从事养殖业的农村妇女,从事建材、教育、汽配、零售行业的城镇妇女以及创办小微企业的妇女群体。

“金融支持妇女发展行动计划”是农行内蒙古分行助力自治区党委、政府打赢脱贫攻坚战,创新推出的“金融+妇联组织”新模式,重点支持农村牧区贫困妇女、高校毕业生女大学生、城镇登记失业妇女、就业困难妇女、复员转业退役妇女、化解过剩产能企业职工和失业妇女、返乡创业女农民工、女性网络商户等妇女群体,以及带动妇女就业、脱贫的小微企业(合作社)。该“行动计划”将从

2018年起至2020年,在全区范围内通过专属信贷产品和金融服务,每年度投放信贷资金10亿元,累计至少投放30亿元。

据了解,“金融支持妇女发展行动计划”启动后的一个月时间里,农行兴安分行率先行动,与兴安盟妇联通力宣传,通过各级妇女组织推荐,联合对有贷款意向的妇女进行上门走访调查。截至目前,已与700多名符合条件的妇女达成贷款意向4860万元,涉及7个旗县(市)、22个乡镇,全年计划累放2亿元贷款。

农行内蒙古分行农户金融部总经理汪晓东说:“农业银行以支持城乡贫困妇女创业就业、脱贫增收为目标,用特色产品支持半边天行动起来,创建自己的幸福家园。”(鲁娜)

福彩快讯

1000万派奖盛大起航 福彩“3D”为新春彩市打call

本报3月7日讯 3月5日起,内蒙古福彩中心在全区范围内开展“3D”游戏1000万元派奖活动。派奖期间将对“3D”游戏单选、组三、组六共3款附加游戏进行固

定加奖,返奖率最高可达到72%。派奖活动将直至派奖奖金用完为止,若最后一个派奖日派奖金额不足,则从调节基金中补足当日派奖奖金,保证彩民朋友得到最充足的

实惠。相约阳春三月,“3D”华彩乐章即将上演,同样的投入,更高的回报,喜爱“3D”游戏的彩民朋友们切莫错过。(小叶)



中国银行内蒙古分行与内蒙古能建集团签署战略合作协议

3月1日,中国银行内蒙古分行与内蒙古能源建设投资(集团)有限公司签署战略合作协议,开启银企双方全面合作新篇章。中国银行内蒙古分行王凌云副行长、芸雯妍副行长,内蒙古能建集团鲁当柱董事长、刘利生总会计师等出席签约仪式。

王凌云副行长表示,中国银行经营历史悠久,形成了包括商业银行、投资银行和保险等在内的完整金融服务体系,拥有国际化、多元化的比较竞争优势。面对广

阔的市场前景,中行内蒙古分行愿意进一步发挥自身优势,充分调动各项服务资源,在各领域开展全方位合作,为内蒙古能建集团未来发展壮大提供有力支持,以金融的力量为双方架起合作共赢的桥梁。

鲁当柱董事长表示,内蒙古能建集团是内蒙古领先的能源建设公司之一,同时也是自治区直属国有企业中唯一一家整体上市公司,为地方经济发展作出了突出贡献。公司已与中国银行在多个

领域建立了良好合作关系,希望通过此次签约,双方建立互惠互利、坚实牢固的战略合作关系,为取得更好合作成果而共同努力。

王凌云副行长与鲁当柱董事长分别代表双方签署协议。中国银行内蒙古分行与内蒙古能建集团将以本次签约为契机,将继续保持长期、友好合作,进一步在授信融资、贸易金融、现金管理、投资银行、个人金融等领域开展全方位合作,持续深化互利互信,实现合作共赢、共同发展。

内蒙古女子强制隔离戒毒所举办纪念“三·八”国际妇女节文艺演出暨“感恩母亲”活动

三月如歌,万物齐吟。为纪念“三·八”国际妇女节108周年,3月6日,内蒙古女子强制隔离戒毒所与内蒙古老干部活动中心艺术团共同举办纪念“三·八”国际妇女节文艺演出暨“感恩母亲”主题活动。

汇演开场,全体戒毒学员合唱由李建所长作词、左如云老师作曲的所歌《重塑自我拥抱明天》,这首歌饱含所党委对戒治学员们的殷切希望和深深祝福。戒毒学员通过快板、歌舞等表演形式向社会各界及家人展示她们充实多彩的戒治生活和美好生活的渴望。情景剧《觉悟》表达了戒毒学员对亲人的愧疚、对毒品的深刻认识和彻底戒治的决心。演出中,18名戒毒学员手捧鲜花走上舞台,满怀深情地献给自己的母亲,表达节日问候和深深的眷恋、泪水与掌声相碰,打动了在场每一个人的心。带着这份沉甸甸的感动,一曲女高音《报答》更是表达了戒毒学员对妈妈、对

亲人、对社会的感激之情,将演出推向高潮。

老干部活动中心艺术团也带来了舞剧、独唱、乐器独奏等形式多样的精彩节目,与戒毒学员同台演绎,共贺佳节,传递对女性戒毒学员的关注与关爱,进一步激发她们戒除毒瘾的信心与力量。

联欢会后,邀请18位戒毒学员及其母亲、爱心使者 and 三个大队的大队长、副大队长召开了以“感恩母亲”为主题的座谈会,让戒毒学员用心了解母亲的现实生活,赢得母亲的宽容和谅解。中午,各大队民警安排戒毒学员与家属在戒毒学员餐厅举行了互动亲情餐。戒毒学员和家人手拉手说着心里话,体会着这特殊的团聚带给彼此的温暖和美好。

欢乐的时刻总是短暂,离别的时候又到了,戒毒学员与家人依依惜别。她们明白今天短暂的离别,

是为了明天更好的重逢,只要自己努力戒除毒瘾,重塑自我,早日回归社会,美好的生活就在眼前!

内蒙古女子强制隔离戒毒所所长李建介绍说,本次活动展示了该所教育戒治工作成果,对推进场所文化建设将发挥积极作用。教育戒治是戒毒工作的必然需要,也是我们的中心任务,希望社会和家庭共同参与并关注支持我们的戒毒事业。我们始终坚持以人为本、科学戒毒、综合矫治、关怀救助的工作原则,努力探索和实践体现女性戒毒特点的教育戒治工作,不断创新工作方式,丰富场所文化建设,收到了良好的戒治效果。“2018年,我所将站在新的发展起点上,继续发扬女所精神,以‘志不罢易、事不避难’的信心和勇气,坚决贯彻执行自治区司法部、戒毒管理局党委工作部署,全面开创教育戒治工作新局面。”(白雪慧)

2018年上海音乐学院将从内蒙古招收委培生

根据内蒙古党委宣传部与上海音乐学院签订的相关协议,并经上海音乐学院招生委员会研究确定,2018年,上海音乐学院在我区招收音乐表演(声乐演唱-美声)2名、音乐表演(声乐演唱-民声)2名、录音艺术(音乐设计与制作)2名,共计6名委培生。

以上限招蒙古族、达斡尔族、鄂温克族、鄂伦春族考生。

一. 报考办法

1. 报考时间与地点:
 - (1) 报名时间:2018年3月23日
 - (2) 考试时间:2018年3月24日起
 - (3) 报考地点:内蒙古艺术学院(呼和浩特市新城区新华东街101号)
2. 报名时须交验下列文件:
 - (1) 考生身份证件原件及复印件(正反面需复印在同一张A4纸上);
 - (2) 艺术类考生(或高考)报名证件原件及复印件;
 - (3) 内蒙古自治区专业统考合格证或合格证明原件及复印件;
 - (4) 2寸正面脱帽证件照(2张/专业);
 - (5) 报名费300元。

二. 考试内容

请登录内蒙古招生考试信息网(网址:http://www.nm.zsks.cn/)、上海音乐学院招生网(网址:http://www.shcmusic.edu.cn/)查看,参照《2018年上海音乐学院本科艺术类专业招生简章》相关内容(请自行至上音招办官网下载)。

三. 文化考试

凡专业合格的考生须在规定时间内至内蒙古自治区招生办办理文化高考报考及志愿填报手续,按当地规定科目参加统一考试。文理兼收。

四. 录取原则

考生须达到上海音乐学院自主划定的全国统一高考文化课最低录取分数段后,按专业考试成绩由高到低排名择优录取。

具体事宜可向内蒙古党委宣传部文艺处咨询。关于上海戏剧学院在我区招生事宜另行通知。

联系电话:(0471—4812637/2697)

联系人:图·巴特儿 史亚东

中共内蒙古自治区委员会宣传部
2018年3月9日

遗失声明

- 不慎将内蒙古食品药品监督管理局基建办公室在中国银行股份有限公司呼和浩特市乌兰察布路支行开立的预算单位专用存款账户的(开户许可证)(核准号:Z1910000183202,账号:152400267147)和财务专用章丢失,声明作废。
- 不慎将2006年毕业于内蒙古师范大学青年政治学院汉语言文学系汉语言文学专业王金宝的《毕业证》(证号:101351200606200136)丢失,声明作废。
- 不慎将2014年毕业于内蒙古师范大学青年政治学院基础教育系学前教育专业华英丽的《毕业证》(证号:101351201406011107)丢失,声明作废。
- 不慎将苏尼特右旗赛汉塔拉幼儿园职工华英丽的《教师资格证》(证号:20141500612000579)丢失,声明作废。
- 不慎将坐落于赛罕区昭乌达路506号牧机所D栋5层1单元东户董建强的《房屋所有权证》(证号:呼房权证赛罕区字第2012112936号)丢失,声明作废。